

ПРЕМЬЕРА..... 37

Встречайте «Дорогих товарищей!»

Приз Венецианского кинофестиваля— у Андрея Кончаловского



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ.. 28

Кому звонит звонок Самые актуальные вопросы о начале учебного года

ДЕНЬГИ 30

Сколько стоит боль Компенсации: как общепит возмещает ущерб за страдания посетителей

ТВ ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ >19

Российская Газета



№ 208 (8262) 16—23 сентября 2020 www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 16 СЕНТЯБРЯ > ЧЕТВЕРГ 17 СЕНТЯБРЯ > ПЯТНИЦА 18 СЕНТЯБРЯ > СУББОТА 19 СЕНТЯБРЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 СЕНТЯБРЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 21 СЕНТЯБРЯ > ВТОРНИК 22 СЕНТЯБРЯ

Тираж номера 3 273 396



НАЦПРОЕКТ Как отразился на нашей медицине опыт борьбы с COVID-19 5—16

Главный — врач

БЕЗОПАСНОСТЬ 31

Свое чужое имя. Мошенники используют персональные данные малоимущих

НЕДВИЖИМОСТЬ 32

Охота на квартирантов. Подготовьте грамотно жилье к сдаче в аренду

ПОЛЕЗНАЯ КНИЖКА..... 34

С точки зрения смартфона. С 1 ноября мелкое ДТП можно оформить в электронном виде

О ЧЕМ ГОВОРЯТ..... 36

Приговор Ефремову— что это было? Мнение адвоката Анатолия Кучерены

КРЫМ

Платите без ожидания
В Евпатории открылся новый операционный зал ФНС

ОБНОВЛЕННЫЙ операционный зал межрайонной ИФНС России № 6 по РК будет обслуживать налогоплательщиков Евпатории, Сак и Черноморского района. Это более 3000 организаций, 9000 индивидуальных предпринимателей и более 260 тысяч граждан. Теперь к их услугам—просторное помещение с современным оборудованием, где предусмотрены места для ожидания, заполнения документов, а также зона обслуживания и детский уголок.

Ничей памятник

Башне Фомы в Феодосии грозит обрушение

**ПОДРОБНОСТИ**

Алексей Вакуленко, Феодосия

Прокурор Феодосии внес в адрес главы городской администрации представление о необходимости провести противоаварийные работы на Башне Фомы — объекте культурного наследия федерального значения. Об этом сообщила пресс-служба прокуратуры РК.

Проверка установила, что башня находится в аварийном состоянии.

«Администрация Феодосии не принимает меры, направленные на сохранение объекта культурного наследия, а также на поддержание его в надлежащем техническом состоянии, не исполняет обязанности по недопущению ухудшения состояния территории объекта культурного наследия, которая, в свою очередь, не благоустроена», — сообщили в республиканской прокуратуре.

В администрации Феодосии «РГ» отсутствие должного ухода за памятником объяснили тем, что до сих пор не оформили на него право собственности.

«Притом, что глава республики поручил провести инвентаризацию объектов культурного наследия на территории Феодосийского городского округа, — отметили там. — Мы проводим необходимые работы в соответствии с ранее разработанным планом. Однако, поскольку с 17

марта по 12 мая в этом году не велись кадастровые работы из-за эпидемиологической ситуации, этот план мы были вынуждены сдвинуть вперед. Предполагается, что до 12 ноября в рамках контракта на выполнение кадастровых работ для постановки на кадастровый учет городская администрация оформит право собственности на объекты культурного наследия, в том числе Башню Фомы».

В Феодосии разрушаются Генуэзская крепость, башни Фомы и Константина.

— Не понятно, что мешало до 2020 года — когда кадастровые инженеры работали в штатном режиме и никакой карантин этому не препятствовал — провести паспортизацию объектов культурного наследия на территории Феодосийского городского округа, вынести их охранные

В администрации Феодосии отсутствие должного ухода за памятником объяснили тем, что до сих пор не оформили на него право собственности

Затем, как пояснили в администрации, местные власти будут изыскивать средства для разработки научно-проектной документации, которая традиционно предшествует проведению противоаварийных работ на объектах культурного наследия и их последующей консервации.

В комментарии «РГ» крымский общественник, юрист Александр Талипов назвал позицию Феодосийской администрации странной.

зоны и установить охранные обязательства, — удивился он. — Увы, мы также помним ситуацию с незаконной установкой у другого объекта культурного наследия федерального значения, Башни Константина, трансформаторной подстанции, когда в администрации заверяли, что у памятника нет охранных зон и потому установка там ТП законна. В итоге прокуратура внесла предписание о ее демонтаже.

Талипов напомнил, что в Феодосии расположено 185 объектов культурного наследия, в том числе 27 — федерального значения.

— И за шесть лет российской власти ни по одному из них не проведены кадастровые работы, — посетовал общественник. — Такое положение дел можно объяснить только недобросовестным отношением городской администрации к своей работе.

Уверенная победа**МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ**

Севгорибирком огласил предварительные итоги досрочных выборов губернатора Севастополя. Победу одержал действующий врио главы региона Михаил Развожаев, набрав 85,72 процента голосов.

Явка избирателей составила 48,28 процента. В выборах приняли участие 157 из 327 тысяч избирателей.

Развожаева, который баллотировался от «Единой России», поддержали 135 тысяч севастопольцев.

Второе место занял представитель ЛДПР Илья Журавлев с 4,95 процента голосов, третье — Иван Ермаков («Патриоты России») с 2,62 процента голосов. Остальные кандидаты набрали менее двух процентов голосов.

На довыборах в Заксобрание Севастополя по второму мажоритарному округу также победил кандидат от «Единой России», сенатор Совета Федерации Валерий Куликов.

Михаил Развожаев прокомментировал итоги выборов и поблагодарил севастопольцев на

P.S.

Михаил Развожаев занимает пост врио губернатора Севастополя с июля 2019 года, после того как экс-глава города федерального значения Дмитрий Овсянников ушел в отставку по собственному желанию. Развожаев родился в Красноярске в 1980 году, окончил исторический факультет Красноярского государственного педагогического университета, работал в краевой администрации. В 2014 году занял должность замминистра РФ по делам Северного Кавказа. В октябре-ноябре 2018 года исполнял обязанности главы Хакасии, после чего возглавил исполком Общероссийского народного фронта.

своей страничке в соцсети. Он отметил, что на довыборах в Заксобрание Севастополя и выборах в советы муниципальных округов одержали победу члены его команды.

«Спасибо за поддержку и ваше доверие! Продолжаем работать», — написал Развожаев.

Юлия Крымова,
Севастополь

Не терять бдительность**COVID-19**

Три детских дошкольных учреждения временно закрыты, а 21 класс средних школ Республики Крым перешел на дистанционное обучение из-за выявления случаев коронавируса. Как уточнила министр образования и науки РК Валентина Лаврик, это лишь 0,7 процента от общего числа обучающихся и воспитанников. Педагогов школ обязали носить маски во внеурочное время, а сотрудников пищеблоков — постоянно.

Всего за последнюю неделю в РК выявлено 296 новых очагов заражения коронавирусом. Больше всего положительных тестов на COVID-19 в Симферополе, Бахчисарайском и Кировском районах. Властям этих муниципалитетов рекомендовано усилить контроль за выполнением санитарных требований на предприятиях и в учреждениях.

Накануне мэрия Симферополя вновь прекратила прием граждан из-за ухудшения эпидемиологической ситуации. А многофункциональные центры полуострова стали принимать посетителей только по предварительной записи.

В то же время глава Крыма Сергей Аксенов заверил, что вопреки росту числа больных коронавирусом, предприятия и бизнес продолжают работу, а школы и вузы не станут переходить на дистанционное обучение.

— Роспотребнадзор принимает решение только локально для классов, — уточнил Аксенов. — Никаких новых правил, положений. Режим не вводится. Но все действующие нормы в республике, связанные с работой предприятий, обязательны для соблюдения.

Илья Изотов, Симферополь



Власти посоветовали бизнесу вновь ужесточить масочный режим.

КСТАТИ

Всего 4,3 процента крымчан имеют иммунитет к коронавирусу. Таковы результаты первого этапа изучения коллективного иммунитета к COVID-19 на полуострове. По словам руководителя Роспотребнадзора по РК и Севастополю Натальи Пеньковской, исследование провели в июле, а сейчас начинается второй его этап. В то же время Роспотребнадзор фиксирует рост числа пневмоний. Например, только за последнюю неделю на 6,5 процента выросла заболеваемость внебольничными пневмониями. Правда, лишь у десяти процентов с диагнозом пневмония позже подтверждается заражение COVID-19. А вот уровень заболеваемости сезонными гриппом и ОРЗ пока ниже эпидпорога.